

# ЭНТЕРОВИРУСНАЯ ИНФЕКЦИЯ



- чаще всего встречается летом и осенью
- источник инфекции – больной человек или носитель
- от заражения до первых признаков заболевания проходит 2-10 дней, в среднем – 3-4 дня

## Передаётся



Через грязные руки, игрушки, другие предметы



При чихании, кашле



При употреблении в пищу инфицированных продуктов



При купании в инфицированных водоёмах

## Симптомы



Сыпь на коже и слизистых



Высокая температура тела



Боль в животе, диарея



Боль в горле

## Как защититься



Мыть руки с мылом: после прогулки, перед едой, после туалета



Не контактировать с людьми с признаками инфекции



Пить только бутилированную или кипяченую воду, проверять сроки годности продуктов



Не купаться в стоячих водоёмах, в фонтанах, и в тех местах, где установлена табличка "Купание запрещено"

Летом возрастает риск заболевания энтеровирусной инфекцией из-за купания в запрещенных водоёмах

За пять месяцев текущего года энтеровирусом заболели 8 жителей Красноярского края, все они являются детьми.

Показатель заболеваемости на 57,7 % ниже уровня заболеваемости аналогичного периода прошлого года и на 40,8 % ниже среднемноголетних значений.

Для энтеровирусной инфекции характерна летне-осенняя сезонность.

Факторами передачи инфекции могут быть вода (купание в бассейне или открытом водоёме), плохо вымытые овощи, фрукты, зелень, грязные руки, игрушки, приготовленный из некачественной воды лёд.

Чаще энтеровирусной инфекцией болеют дети. У взрослых заболевание может протекать бессимптомно или легкой форме.

**Помните, что заболевание легче предупредить, соблюдая элементарные меры профилактики.**